

नए स्कूलों, आधुनिक सुवधाओं में निवेश

1 मार्च, 2023

अल्बर्टा सरकार नए और आधुनिक कक्षाओं के लिए अगले तीन वर्षों में 2.3 बिलियन डॉलर का निवेश कर रही है।

बजट 2023 58 परियोजनाओं का समर्थन करता है, जिसमें 13 पूर्ण निर्माण परियोजनाएं, 20 डिजाइन, 14 योजना और 11 पूर्व-योजना शामिल हैं। कुल मिलाकर, अल्बर्टा में छात्रों के लिए लगभग 25,000 नए और अतिरिक्त स्थान होंगे, जिनमें शामिल हैं 9,400 नए स्थान और 15,500 से अधिक छात्र उन्नत स्थान। इसमें कैलगरी में लगभग 4,500 नए और उन्नत स्थान, एडमोंटन में 4,100 और शेष प्रांत के लिए 16,300 शामिल हैं।

"अल्बर्टा के युवा शिक्षार्थी कल के समुदाय और व्यापारिक नेता हैं। उन्हें उज्ज्वल भविष्य के लिए तैयार करने के लिए आवश्यक उपकरण और कौशल प्राप्त करने के लिए सही स्थानों की आवश्यकता है। अपने स्कूलों में निवेश करके, हम अपने छात्रों में निवेश कर रहे हैं, साथ ही अधिक रोजगार सृजित कर रहे हैं और स्थानीय अर्थव्यवस्था का समर्थन कर रहे हैं।"

एड्रियाना लाग्रेज, शिक्षा मंत्री

शिक्षा के बुनियादी ढांचे में इस निवेश में शामिल हैं:

- निर्माण और डिजाइन परियोजनाओं के लिए \$372 मिलियन:

010 नए स्कूल

ओ 16 प्रतिस्थापन स्कूल

07 आधुनिकीकरण

सम्बंधित जानकारी

Alberta.ca/Budget

<https://www.alberta.ca/capital-plan.aspx>

मी डिया पूछताछ

भैमिली पेकहम

ए मली पेकहम

प्रेस सचिव, शिक्षा

emily.peckham@gov.ab.ca

- 14 परियोजनाओं के लिए साइट वश्लेषण और कार्यक्षेत्र विकास जैसी योजना गति व धर्यों का समर्थन करने के लिए \$4 म लयन
 - 11 वैचारिक परियोजनाओं की प्री-प्लान करने के लिए \$1 म लयन, जिनकी स्कूल अधकार क्षेत्र के लिए उच्च प्राथमकता वाली आवश्यकता होने की उम्मीद है।
 - पूर्व घोषित परियोजनाओं पर काम जारी रखने के लिए \$1 बि लयन
 - स्कूल प्राधकरण स्व-निर्देशित पूंजी परियोजनाओं में तीन वर्षों में \$300 म लयन
 - पूंजी रखरखाव और नवीनीकरण कार्यक्रम के माध्यम से मौजूदा स्कूल भवनों के रखरखाव और नवीनीकरण के लिए \$279 म लयन।
- कैलगरी में एक चार्टर हब के लिए निवेश सहित सार्वजनिक चार्टर स्कूल बुनियादी ढांचे का समर्थन करने के लिए \$171 म लयन।
- कॉलेजिएट स्कूल के सफल आवेदकों के लिए सुवधाओं के उन्नयन के लिए \$43 म लयन
 - राज्य भर में महत्वपूर्ण अंतरिक्ष जरूरतों को पूरा करने के लिए मॉड्यूलर कक्षा कार्यक्रम के लिए \$93 म लयन

"अल्बर्टा सरकार महत्वपूर्ण बुनियादी ढांचा परियोजनाओं में निवेश कर रही है, जिसमें उच्च गुणवत्ता वाले स्कूलों का उन्नयन और निर्माण शामिल है, ताक यह सुनिश्चित किया जा सके क अल्बर्टावासी अपने बच्चों को अपने स्थानीय समुदायों में स्कूलों में भेज सकें। हमारा ध्यान यह सुनिश्चित करने पर है क इन परियोजनाओं को बजट पर समय पर पूरा किया जाए। और जहां जरूरत हो।"

नाथन न्यूडॉर्फ, इंफ्रास्ट्रक्चर मंत्री

उपयुक्त स्थलों की उपलब्धता सबसे बड़ी बाधाओं में से एक है और स्कूल परियोजनाओं में देरी का कारण बनती है। इस लिए, बजट 2023 के माध्यम से, अल्बर्टा सरकार एक नया स्कूल नियोजन कार्यक्रम भी बना रही है जो औपचारिक निर्माण निध स्विकृत होने पर आगामी स्कूल परियोजनाओं के लिए एक पारदर्शी "पाइपलाइन" के रूप में काम करेगा। इस नए कार्यक्रम के माध्यम से चौदह स्कूल परियोजनाओं की योजना और साइट विकास शुरू हो जाएगा, जब क अन्य 11 परियोजनाओं को गुंजाइश वकल्पों के विकास का समर्थन करने के लिए पूर्व-नियोजन धन प्राप्त होगा।

नियोजन कार्यक्रम का उद्देश्य परियोजना के दायरे और साइट जांच कार्य के और विकास की अनुमति देना है। यह संभावित जोखमों को स्पष्ट करने और शमन रणनीतियों और लागतों की पहचान करने में भी मदद करेगा। लक्ष्य स्कूल बोर्डों को संसाधनों के साथ प्रदान करना है जो बाधाओं को दूर करने और भवष्य के बजट चक्रों में डजाइन और निर्माण अनुमोदन पर वचार करने के लिए परियोजना को बेहतर स्थिति में लाने के लिए आवश्यक है, जिससे लागत अधिक हो सकती है और समय की बाधाएं और देरी कम हो सकती है।

"कैलगरी कैथो लक बोर्ड ऑफ ट्रस्टीज कैलगरी कैथो लक स्कूल डिस्ट्रिक्ट (CCSD) के लए आज घोषत पूंजी परियोजनाओं के लए आभारी है, जिसमें इस तेजी से बढ़ते समुदाय की सेवा के लए नोलन हिल में K-9 स्कूल के लए पूर्ण धन शामिल है। डजाइन प्रक्रिया पूरी होने के बाद हम रैंजव्यू हाई स्कूल और चेस्टरमेरे के-9 स्कूल के लए पूर्ण निर्माण धन प्राप्त करने की उम्मीद करते हैं। इन समुदायों में स्कूल के बुनियादी ढांचे और सीसीएसडी की उच्च उपयोगिता दर को देखते हुए, इन परियोजनाओं पर तत्काल ध्यान देने की आवश्यकता है। सीसीएसडी रेडस्टोन में के-9 स्कूल के निर्माण, बिशप मैकनेली हाई स्कूल के अतिरिक्त/वस्तार और एक नए वेस्ट-एंड हाई स्कूल के निर्माण के लए पूर्व नियोजित प्रतिबद्धता की सराहना करता है।

कैथी वलयम्स, बोर्ड अध्यक्ष, कैलगरी कैथो लक स्कूल डिस्ट्रिक्ट

"सीबीई छात्रों और उनके परिवारों की ओर से, हम पूंजी योजना की घोषणा के लए अल्बर्टा सरकार को धन्यवाद देते हैं। हमारे सस्टम में छात्रों के सीखने के अवसरों का समर्थन करने के लए बुनियादी ढांचे में ये असाधारण और समय पर निवेश महत्वपूर्ण हैं।

लॉरा हैक, बोर्ड अध्यक्ष, कैलगरी शिक्षा बोर्ड

"यह एल्क आइलैंड पब्लिक स्कूलों के लए, समुदाय के लए और विशेष रूप से इकोले कैंपबेलटाउन और शेरवुड हाइट्स जूनियर हाई दोनों के छात्रों के लए एक रोमांचक दिन है। एक आधुनिक, अच्छी तरह से सुसज्जित और कुशल इमारत हमें गुणवत्तापूर्ण शिक्षा छात्रों को कक्षा में सफल होने के लए जारी रखने की अनुमति देगी और शेरवुड पार्क में हमारे सामने आने वाले विकास के दबाव को कम करने में मदद करेगी।"

ट्रिना बुमुक, बोर्ड अध्यक्ष, एल्क आइलैंड पब्लिक स्कूल

त्वरित तथ्य:

- पूर्ण निर्माण वत्त पोषण गति व धर्यों में निर्माण और अधभोग के बाद की समीक्षा शामिल है।
- डजाइन फंडिंग गति व धर्यों में ड्राइंग और वनिर्देशों जैसे निर्माण निवदा दस्तावेजों की तैयारी शामिल है।
- नियोजन वत्त पोषण गति व धर्यों में साइट वश्लेषण और कार्यक्षेत्र विकास गति व धर्यों शामिल हैं।
- प्री-प्लान फंडिंग एक वैचारिक परियोजना को दायरे के तत्वों, प्रोग्रामिंग प्राथमिकताओं को परिभाषित करने की अनुमति देता है और इसमें सामुदायिक जुड़ाव जैसी गति व धरियां शामिल हैं।
- अवसंरचना परियोजनाओं को वतरित करने के लए निर्णय लेने की प्रक्रिया का समर्थन करने के लए, अवसंरचना मंत्रालय ने दिसंबर 2021 में अवसंरचना जवाबदेही अधिनियम पारित किया। यह कानून बताता है कि कैसे प्रांत वार्षिक पूंजी योजना के लए परियोजनाओं को प्राथमिकता देता है।

- अधिनियम द्वारा कानून के अनुसार, सरकार ने बिल्डिंग फॉरवर्ड: अल्बर्टा की 20-वर्षीय रणनीतिक पूंजी योजना दिसंबर 2021 में भी प्रकाश की, जो अल्बर्टा में दीर्घकालक बुनियादी ढांचे के निवेश और विकास के लिए एक खाका प्रदान करती है।
- सरकार के बजट के फैसले अधिनियम के अनुसार कए जाते हैं और एक रणनीतिक पूंजी योजना द्वारा निर्देशित होते हैं ताक यह सुनिश्चित किया जा सके क भव्य के पूंजी निवेश अल्बर्टावासियों को लाभान्वित करें।
- सरकार के हितधारक, जैसे क नगरपालकाएं और स्कूल बोर्ड, सरकार की दीर्घकालक दिशा को जानते हुए भी पूंजीगत वृत्त पोषण की योजना बनाने में सक्षम होंगे।

बजट 2023 स्कूल परियोजना - पूर्ण निर्माण अनुदान (13):

समुदाय	स्कूल डीजिन	परियोजना का प्रकार/नाम
एयरट्री	कॉन्सिल स्कोलायर फ्रैंकोसुड	नवीन माध्यमक वद्यालय
कैलगरी	कैलगरी शिक्षा बोर्ड	जॉन जी. डीफेनबेकर हाई स्कूल का आधुनिकीकरण
कैलगरी	कैलगरी रोमन कैथोलिक अलग स्कूल डीजिन	नोलन हिल में न्यू के-9 स्कूल
एडमंटन	काउंसिल स्कॉलर सेंटर-नॉर्ड	इकोले मशेल जीन और इकोले गेब्रियल रॉय के लिए समाधान
एडमंटन	एडमॉन्टन पब्लिक स्कूल बोर्ड	एडमॉन्ट में न्यू के-9 स्कूल
लेथब्रिज	होली स्पिरिट रोमन कैथोलिक सेपरेट स्कूल डीजिन	वेस्ट लेथब्रिज में न्यू के-6 स्कूल
लेथब्रिज	कॉन्सिल स्कोलायर फ्रैंकोसुड	इकोले ला वेरांद्राई जिम प्रोजेक्ट
ओकोटोक	क्राइस्ट द रिडीमर कैथोलिक सेपरेट स्कूल डीजिन	इकोले गुड शेफर्ड स्कूल का प्रतिस्थापन
पेनहोल्ड	चनूक एज स्कूल डीजिन	पेनहोल्ड प्राथमिक वद्यालय का प्रतिस्थापन
रेमंड	वेस्ट वंड स्कूल डीजिन	नया हाई स्कूल
शेरवुड पार्क	एल्क आइलैंड स्कूल डीजिन	शेरवुड पार्क के लिए समाधान
वैलीव्यू	उत्तरी गेटवे स्कूल डीजिन	वैलीव्यू के लिए समाधान
वाश्टेनॉ	लेकलैंड रोमन कैथोलिक अलग स्कूल डीजिन	होली फैमली कैथोलिक स्कूल में स्थानांतरण

बजट 2023 स्कूल प्रोजेक्ट्स - डिजाइन फंडिंग (20):

समुदाय	स्कूल डवीजन	परियोजना का प्रकार/माम
एयरट्री	रॉकी व्यू स्कूल डवीजन	द क्षण पश्चिम Airdrie में नया K-8 स्कूल
बैरहेड	पेम्बीना हिल्स स्कूल डवीजन	बैरहेड कम्पोजिट हाई स्कूल का आधुनिकीकरण और आधकारिककरण
द ब्लैक फोल्ड्स	लाल हिरण कैथो लक अलग स्कूल डवीजन	न्यू के-5 स्कूल
बो द्वीप और बर्डट	प्रेयरी रोज स्कूल डवीजन	बो द्वीप / बर्डट का समाधान
ब्रिटेन	वाइल्ड रोज स्कूल डवीजन	ब्रेटन हाई स्कूल का आधुनिकीकरण और औपचारिककरण और ब्रेटन एलीमेंट्री स्कूल का वध्वंस
ब्रूक्स	घास के मैदान स्कूल डवीजन	ब्रूक्स जूनियर हाई स्कूल स्थानांतरण
चेस्टरमीयर	कैलगरी रोमन कैथो लक अलग स्कूल डवीजन	न्यू के-9 स्कूल
कैलगरी	कैलगरी रोमन कैथो लक अलग स्कूल डवीजन	रेंजव्यू में नया हाई स्कूल
एडमंटन	एडमॉन्टन कैथो लक सेपरेट स्कूल डवीजन	रूडल हाइट्स के लए समाधान
एडमंटन	एडमॉन्टन पब्लिक स्कूल बोर्ड	ग्लेनराइड इंग हाइट्स में नया जूनियर/सीनियर हाई स्कूल
फोर्ट मैकमरे	काउंसल स्कॉलर सेंटर-नॉर्ड	K-12 इकोले बोरियल का प्रतिस्थापन
लाख ला बिछे	नॉर्डर्न लाइट्स स्कूल डवीजन	वेरा एम. वेल्श स्कूल का प्रतिस्थापन
लाडुक	ब्लैक गोल्ड स्कूल डवीजन	इकोले कोरिंथिया पार्क स्कूल का आधुनिकीकरण
मा लग	सेंट पॉल स्कूल डवीजन	इकोले मलागा स्कूल स्थानांतरण
च कत्सा टोपी	मेडसन हैट रोमन कैथो लक अलग स्कूल डवीजन	सेंट फ्रांसिस जे वयर स्कूल का प्रतिस्थापन
नानटन	ल वंगस्टोन रेंज स्कूल डवीजन	नानटन के लए समाधान
रेड अर्थ क्रीक	पीस रिवर स्कूल डवीजन	रेड अर्थ क्रीक स्कूल का स्थानांतरण
स्पूस गोव	पार्कलैंड स्कूल डवीजन	स्पूस गोव कम्पोजिट हाई स्कूल का प्रतिस्थापन

टैबर	होराइजन स्कूल डवीजन	डब्ल्यूआर मायर्स और डी.ए. फर्ग्यूसन स्कूल का आधुनिकीकरण
वेनराइट	बफेलो ट्रेल स्कूल डवीजन	वेनराइट स्कूल स्थानांतरण

बजट 2023 - स्कूल योजना कार्यक्रम परियोजना (14):

समुदाय	स्कूल डवीजन	परियोजना का प्रकार/नाम
एयरट्री	रॉकी व्यू स्कूल डवीजन	नए ग्रेड 9-12 स्कूल
कैलगरी	कैलगरी शिक्षा बोर्ड	एनी गेल स्कूल का आधुनिकीकरण
कैलगरी	कैलगरी शिक्षा बोर्ड	कॉर्नरस्टोन में नया हाई स्कूल
कोलहर्स्ट	पल्लिज़र स्कूल डवीजन	कोलहर्स्ट हाई स्कूल का आधुनिकीकरण
डोनेली	हाई प्रेयरी स्कूल डवीजन	जीपी वानियर स्कूल
एडमंटन	एडमॉन्टन कैथो लक सेपरेट स्कूल डवीजन	हेरिटेज वैली कवनघ में न्यू के-9 स्कूल
एडमंटन	एडमॉन्टन पब्लिक स्कूल बोर्ड	रोसेन्थल में न्यू के-6 स्कूल
एडमंटन	एडमॉन्टन पब्लिक स्कूल बोर्ड	ग्लेनरि डंग हाइट्स में नया प्राथमिक विद्यालय
फोर्ट मैकमरे	फोर्ट मैकमरे स्कूल डवीजन	वेस्टवुड कम्युनिटी हाई स्कूल का आधुनिकीकरण
ग्रैंड प्रेयरी	पीस वा पती स्कूल डवीजन	ग्रैंड प्रेयरी के उत्तर में नया हाई स्कूल
लेथब्रिज	लेथब्रिज स्कूल डवीजन	गालब्रेथ प्राथमिक विद्यालय का आधुनिकीकरण
ओकोटोक	तलहटी स्कूल डवीजन	नया हाई स्कूल
स्टेटलर	क्विलयरव्यू स्कूल डवीजन	स्टेटलर म डल स्कूल का आधुनिकीकरण और परिवर्धन
स्ट्रैथमोर	गोल्डन हिल्स स्कूल डवीजन	वेस्टमाउंट स्कूल में स्थानांतरण

बजट 2023 - प्री-प्लानिंग प्रोग्राम प्रोजेक्ट (11):

समुदाय	स्कूल डवीजन	परियोजना का प्रकार/नाम
कैलगरी	कैलगरी शिक्षा बोर्ड	ई क्रॉस स्कूल का आधुनिकीकरण
कैलगरी	कैलगरी शिक्षा बोर्ड	सर जॉन ए मैकडोनाल्ड स्कूल का आधुनिकीकरण
कैलगरी	कैलगरी शिक्षा बोर्ड	न्यू सैडल रिज म डल स्कूल
कैलगरी	कैलगरी रोमन कैथोलिक अलग स्कूल डवीजन	रेडस्टोन में नया प्राथमिक विद्यालय
कैलगरी	कैलगरी रोमन कैथोलिक अलग स्कूल डवीजन	इसके अलावा बिशप मैकनली हाई स्कूल में
कैलगरी	कैलगरी रोमन कैथोलिक अलग स्कूल डवीजन	न्यू वेस्ट कैलगरी हाई स्कूल
चेस्टरमीयर	रॉकी व्यू स्कूल डवीजन	न्यू के-9 स्कूल
कोक्रेन	रॉकी व्यू स्कूल डवीजन	नया के-5/के-8
एडमंटन	एडमॉन्टन कैथोलिक सेपरेट स्कूल डवीजन	न्यू नॉर्थ के-9 स्कूल
एडमंटन	एडमॉन्टन पब्लिक स्कूल डवीजन	पायलट साउंड/मैककोनाची में न्यू जूनियर हाई स्कूल
रेड डयर	रेड डयर पब्लिक स्कूल	न्यू नॉर्थईस्ट म डल स्कूल